
 

 

江苏 2023 年计算机辅助设计绘图员：CAD
初级考试真题模拟汇编 

（共 73题）  

1、关于“多重引线”命令的使用，不能实现的操作是（）（单选题） 

A. 加引线和删除引线 

B. 将“直线”引线类型更改为“样条曲线”引线类型 

C. 多重引线的合并 

D. 将“样条曲线”引线类型更改为“圆弧”引线类型 

试题答案：D 

2、在创建图纸集的过程中，将 DST文件和图纸图形文件存储在同一个文件夹中，则（）。（单

选题） 

A. 如果移动整个图纸集，则 DST文件将找不到图纸 

B. 如果修改了服务器，则 DST文件将找不到图纸 

C. 如果修改了文件夹的名称，则 DST文件将找不到图纸 

D. 以上情况 DST文件都可以找到图纸 

试题答案：D 

3、 将如图所示的对象进行多段线编辑（PEdit ），选择选择 闭合（C）） ，闭合后的图形对象面积是？

（） （单选题） 

A. 11352.0076 

B. 11152.0076 

C. 11752.0076 

D. 11452.0076 

试题答案：B 



 

 

4、以下关于外部对照的图层的说法，哪个是错误的（）。（单选题） 

A. 外部对照的图层可以被关闭/打开 

B. 外部参照的图层可以控制打印或不打印 

C. 外部对照的图层的颜色和线型不可以被改变 

D. 外部参照的图层可以被锁定/解锁 

试题答案：C 

5、在 CAD中以下有关图层锁定的描述，错误的是（）（单选题） 

A. 在锁定图层上的对象仍然可见 

B. 在锁定图层上的对象不能打印 

C. 在锁定图层上的对象不能被编辑 

D. 锁定图层可以防止对图形的意外修改 

试题答案：B 

6、在 CAD中拉长命令修改开放曲线的长度时有很多选项，除了（）（单选题） 

A. 封闭 

B. 百分数 

C. 动态 

D. 增量 

试题答案：B 

7、在 CAD中在启动向导中，AutoCAD使用的样板图形文件的扩展名是什么（）（单选题） 

A. DWG 

B. DWT 

C. DWK 

D. TEM 

E. WIZ 



 

 

试题答案：B 

8、打开文件 C40208.DWG，对图中尺寸进行编辑，将尺寸 48 的尺寸界线从黄色的标注样式为白

色的标注样式用什么命令（文件目录：C:///821907/47 ）（）。（单选题） 

A. DIMOVERRIDE 

B. DIMEDIT 

C. DIMSTYLE 

D. ROTATE 

试题答案：C 

9、 如图所示用矩形命令绘制的对象，使用夹点拉伸该对象的右上角的夹点，在动态提示下输入

坐标（@-20，20），拉伸后的对象面积是（） （单选题） 

A. 7138.32 

B. 7148.32 

C. 7128.32 

D. 7158.32 

试题答案：C 

10、在 CAD中下列不可以用分解命令分解的图形（）（单选题） 

A. 圆形 

B. 填充的图案 

C. 多线 

D. 块 

试题答案：A 

11、当打印范围为什么时，“打印比例”选项区域中的“布满图纸”复选框不可用（）。（单选

题） 

A. 布局 

B. 范围 



 

 

C. 显示 

D. 窗口 

试题答案：A 

12、 如图，在绘制切线 AB时，使用哪种捕捉方式？（） （单选题） 

A. 使用使用 象限点象限点

B. 使用使用 捕捉到最近点捕捉到最近点

C. 使用使用 临时追踪点临时追踪点

D. 使用使用 切点切点

试题答案：D 

13、在 CAD中如果执行了缩放命令的“全部”选项后，图形在屏幕上变成很小的一个部分，则可

能出现的问题是（）（单选题） 

A. 溢出计算机内存 

B. 将图形对象放置在错误的位置上 

C. 栅格和捕捉设置错误 

D. 图形界限比当前图形对象范围大 

试题答案：B 

14、在 CAD制图中若使用标注那么不应该使用什么样的标记（）（多选题） 

A. 实心闭合标记 

B. 空心闭合标记 

C. 建筑标记 

D. 以上都不对 

试题答案：A,B,D 

15、在 CAD中用（）命令可以设置图形界限（）（单选题） 

A. SCALE 



 

 

B. EXTEND 

C. alt+o+a 

D. LAYER 

试题答案：C 

16、用户可以以下列哪些格式输出或打印图形？（）（单选题） 

A. 以光栅文件格式打印 

B. 打印 AdobePDF文件 

C. 打印 AdobePostScript 文件 

D. 打印 DOC文件 

试题答案：A 

17、相对极坐标的输入方法是（）（单选题） 

A. 20 ，30 

B. 20<30 

C. @20<30 

D. @20，30 

试题答案：C 

18、在 CAD中查看距离命令是（）（单选题） 

A. BI 

B. CI 

C. DI 

D. F3 

试题答案：C 

19、在试图用修剪操作将左图编辑成右图时，一直无法进行，问题很可能是？（）（单选题） 

A. 修剪时“边（E）”选项的状态是“不延伸（N）” 



 

 

B. 定义的边界不太短 

C. 定义的边界不合适 

D. 选择的修剪对象不合适 

试题答案：C 

20、下列哪些不是制作矿山图的专业软件（）（多选题） 

A. CAD 

B. 3D 

C. FLASH 

D. PS 

试题答案：B,C,D 

21、一个圆的面积为 12345，其半径为（）。（单选题） 

A. 125.37 

B. 62.69 

C. 31.34 

D. 393.87 

试题答案：B 

22、如果要修改标注样式中的设置，则图形中的什么将自动使用更新后的样式（）。（单选题） 

A. 当前选择的尺寸标注 

B. 当前图层上的所有标注 

C. 除了当前选择以外的所有标注 

D. 使用修改样式的所有标注 

试题答案：D 

23、在进行延伸时，要选择图形中所有图形对象作为延伸边界，下面哪项无法实现这样的选择（）。

（单选题） 



 

 

A. CTRL+A 

B. 回车 

C. 鼠标右键 

D. 空格键 

试题答案：A 

24、用 I-DROP联机拖放对象文件包括（）。（单选题） 

A. 描述嵌入对象的代码 

B. 所有的链接拖放图形文件 

C. 发布到网页上的实际数据，可传递到桌面或者应用程序中 

D. 以上都不是 

试题答案：C 

25、 如图所示，对该多重引线对象使用“折断标注”命令，说法正确的是？（） （单选题） 

A. 图中多重引线和线型标注对象均可以被折断 

B. 可将该多重引线对象折断 

C. 可将该图中线性标注折断 

D. 无法使用“折断标注”命令 

试题答案：A 

26、通过菜单、通过菜单 插入>OLE对象对象 可以？（）（单选题） 

A. 只能插入已经创建好的文件 

B. 只能插入新建的文件 

C. 插入一个 WORD文档 

D. 插入一个 IP 地址 

试题答案：C 

27、线性标注不可以测量什么样的线（）（多选题） 



 

 

A. 弧线 

B. 直线 

C. 斜线 

D. 以上都不可以测量 

试题答案：A,C,D 

28、在“局部打开”对话框中，要加载几何图形的视图，可以加载什么空间的视图（）。（单选

题） 

A. 模型空间 

B. 图纸空间 

C. 布局空间 

D. 以上均可 

试题答案：A 

29、在屏幕上随意定一点，欲再定一点，且两点之间的连线长度为 10，以下操作（）是错误的？

（单选题） 

A. @10，0 

B. @0，10 

C. 10 ﹤60 

D. @10﹤60 

试题答案：C 

30、（）是对制图员基本素质的要求。（单选题） 

A. 遵纪守法 

B. 职业道德 

C. 讲究公德 

D. 注重信誉 

试题答案：B 



 

 

31、在进行打断操作时，系统要求指定第二打断点，这时输入了@，然后回车结束，结果是（）。

（单选题） 

A. 没有实现打断 

B. 在第一打断点处将对象一分为二，打断距离为零 

C. 系统继续要求指定第二打断点 

D. 从第一打断点处将对象另一部分删除 

试题答案：B 

32、在系统中，颜色的默认设置是（）。（单选题） 

A. 白色 

B. 黑色 

C. 随层（ByLayer） 

D. 随块（ByBlock） 

试题答案：C 

33、以下哪一项是 AUTO CAD2006安装和使用时所必须的（）。（单选题） 

A. 具有 ServicePark1 （或更高版本）的 Microsoft Internet Explorer6.0 

B. OpenGL兼容三维显示卡 

C. 调制解调器或其他访问 Internet 连接的设备 

D. 打印机或绘图仪 

试题答案：A 

34、在 CAD中用 POLYGON命令画成的一个正六边形，它包含（）个图元（单选题） 

A. 1 个 

B. 6 个 

C. 不确定 

D. 2 个 



 

A 

35、下列哪个选项不是系统提供的“打印范围”（）。（单选题） 

A. 窗口 

B. 布局界限 

C. 范围 

D. / 显示 

试题答案：B 

36、要动态地改变一条线段的长度，以下操作中正确的是？（）（单选题） 

A. 执行 TRIM命令 

B. 执行 BREAK命令 

C. 执行 EXTEND命令 

D. 执行 LENGTHEN/DY命令 

试题答案：D 

37、 如图所示，左侧矩形为当前视图平面（显示区域），右上长方形为使用矩形命令创建的矩

形，右下长方形为使用直线命令创建的矩形。保持当前视图平面不变，A、B哪个区域可以进行

图案填充？（） （单选题） 

A. A 区域 

B. B 区域 

C. A、B区域都可以 

D. A、B区域都不可以 

试题答案：C 

38、平面视图的视点不可以更改为（）。（单选题） 

A. 当前 UCS 

B. 以前保存的 UCS 

C. 以前保存的 WCS 
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